	
	Промежуточная диагностическая работа по обществознанию 11 класс
ВАРИАНТ 1
                                                      
1. Экономическая категория, отражающая права владельца имуществом- это:
а) приватизация             б) кооперация              в) собственность              г) национализация.

2. В рыночной экономике в отличие от командной государство:
а) поддерживает конкуренцию производителей 
б) устанавливает необходимые объемы производства 
в) регулирует ценообразование
 г) перераспределяет ресурсы между предприятиями.

3. Частная собственность является основой:
а) рыночной экономики                                      б) командно- административной 
в) традиционной                                                  г) плановой.

4. В связи с сокращением промышленного производства произошел рост числа безработных. Это пример проявления рынка:
а) услуг                 б) средств производства                    в) фондового                         г) труда.

5. Верны ли суждения:
А. Экономическая жизнь современного государства включает в себя элементы и конкуренции, и монополии.
Б. Государство стремится ограничить правовыми методами деятельность монополий.
а) верно только А           б) верно только Б             в) оба верны                 г) оба неверны.

6. Какую экономическую функцию государства характеризует изменение ставки прямого налога:
а) производства              
б) распределения 
в) защиты прав собственности 
г) перераспределения доходов.

7. Основным источником дохода коммерческого банка является:
а) сдача в аренду недвижимости
 б) оплата населением через банк коммунальных услуг
 в) налоговые отчисления 
г) плата за предоставленный кредит.

8. К ценным бумагам относится:
а) дивиденд                    б) кредитная карта                     в) валюта                      г) акция.

9. К фазам экономического цикла относится:
а) дефляция                     б) девальвация                  в) депрессия                        г) дефолт.

10. Согласно закону спроса при прочих равных условиях:
а) по низкой цене удается продать товаров больше, чем по высокой
 б) при высокой цене удается продать столько же товаров, сколько и по низкой 
в) количество проданных товаров зависит не столько от цены, сколько от их качества
 г) при низкой цене удается продать товаров меньше, чем при высокой.

11. Превышение доходов государства над его расходами называют бюджетным:
а) профицитом                   б) дефицитом            в) кредитом                      г) ассигнованием.

12. Экстенсивный путь экономического развития предполагает:
а) вовлечение в производство все большего количества ресурсов 
б) повышение производительности труда 
в) совершенствование технологии 
г) сокращение числа занятых в производстве.

13. Основным инструментом денежно- кредитной политики государства в условиях рынка выступает регулирование:
а) учетной ставки банковского процента 
б) государственных расходов и доходов 
в) размера минимальной оплаты труда 
г) ставки подоходного налога.

14. Верны ли суждения:
А. В ВВП входит стоимость только конечных товаров и услуг.
Б. В ВВП входит стоимость промежуточных товаров и услуг.
а) верно только А    б) верно только Б          в) оба верны                г) оба неверны.

15. Из государственного бюджета финансируется (-ются):
а) независимые СМИ                                           б) проекты индивидуального строительства 
в) судебная система                                              г) фермерские хозяйства.

16. Заполните пропущенное в схеме:
                                                             ФАКТОРЫ ПРОИЗВОДСТВА
Труд          Земля                   ____________                      Предпринимательские способности

17. Прочитайте приведенный ниже текст, все положения которого пронумерованы:
(1) Из года в год военно- промышленный комплекс усиливал свои позиции и наращивал свою мощь.(2) Конечно, мы понимали, как тяжело отзываются на экономике непомерные военные расходы.(3) Оказалось, что военные расходы составили не 16, а 40% (!) госбюджета.(4) Из 25 млрд. руб. общих расходов на науку_ около 20 млрд. шло на военно- технические исследования и разработки.
Определите, какие положения текста носят:
А) фактический характер
Б) характер оценочных суждений.
Ответ запишите в виде последовательности букв.

18. Установите соответствие между предприятиями различных форм собственности и их характеристиками. Ответ запишите в виде последовательности букв.
ХАРАКТЕРИСТИКИ:                                                                        ФОРМЫ ПРЕДПРИЯТИЙ
1) вправе выпускать ценные бумаги                                                  А) акционерное общество
2) управление осуществляется выборными
 представителями        
3) основано на личном трудовом участии граждан            Б) производственный кооператив
 4) право работника на часть дохода сохраняется и
 после увольнения 
5) прибыль распределяется в соответствии с трудовым участием.

19. Перечислите функции Центрального Банка РФ ( не менее трех).
. 


Ответы на тестовую работу по теме « Экономика»

ВАРИАНТ 2
Задания части 1: 1-в;    2- а;     3- а;     4- г;     5-в;    6- г;     7-г;     8-г;      9-в;     10-а;    11-а;     12-а; 13- а;     14-а;       15- в;             16-капитал;             17- ББАА;              18-ААБАБ.
19 -  1) эмиссия 2) регулирование экономики государства через денежно- кредитную политику 3) контроль деятельности коммерческих банков.
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